

Důvodová zpráva:

Radě městské části je předkládána žádost o refundaci vynaložených nákladů za provedenou deratizaci krys na adrese Bílenceké nám. 48/3, Praha-Dolní Chabry.

Paní [REDAKCE] dopisem ze dne 22. 4. 2024 informovala úřad městské části o probíhající deratizaci ve své nemovitosti na adrese Bílenceké nám. 48/3, Praha-Dolní Chabry.

Jmenovaná objednala na své náklady firmu, která deratizaci několikrát provedla a nyní žádá o refundaci provedené deratizace, objednávka i faktury jsou vystaveny na paní Dostálovou.

Celkové náklady činily [REDAKCE]

Okolní pozemky, které jsou v majetku MČ a které sousedí na Bílencekém náměstí s pozemky paní Dostálové, jsou pravidelně udržovány městskou částí, probíhá zde pravidelný úklid i sekání trávy, nachází se zde dětské hřiště. Na těchto pozemcích se nenachází žádní hlodavci ani jejich hnízda.

Odpovědnost za provedení deratizace v objektech, na pozemcích a dalších lokalitách, kde je takové opatření potřebné, zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, zdraví ukládá vlastníkům, majitelům či správcům, kteří v případě potřeby deratizace využívají na své náklady služeb odborných subjektů.

Pokládání nástrah v rámci deratizace má svá pevná pravidla a řídí se s metodickým pokynem Státního zdravotního ústavu pro provádění speciální ochranné deratizace. To znamená, že se pokládá tak, aby se kromě potkanů k jedu žádné další zvíře, nebo člověk, nedostal. Nástrahy se vkládají do nor (povrchová deratizace) nebo se umísťují do kanalizace (deratizace kanalizace).

Tato činnost byla objednána a uskutečněna na náklady paní Dostálové, aniž by předem řešila, zda-li se bude MČ na deratizaci podílet.

V návaznosti na zasloupanou žádost oslovila paní starostka společnost REBOS s.r.o., která sídlí na adrese Bílenceké nám. 6/4 na úhradu celých vynaložených nákladů či jejich poměrnou část. Firma Rebos s.r.o. navrhla poskytnout příspěvek ve výši 10 tis. Kč na zlepšení životního prostředí v obci darem městské části.

Přílohy:

- Faktury deratizace
- protokol zásahu
- dopis [REDAKCE]
- odpověď MČ Praha-Dolní Chabry

Předkladatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková, starostka

Zpracovatel: Daniela Pisingerová, referát ŽP